

## 澳洲播道會靈福堂 2020 年 8 月份差傳代禱事項

祈望各兄姊能繼續大力支持教會 2020/2021 年度差傳經費的認獻，好讓眾宣教士能帶著我們宣教的心，向未得之民宣告耶穌的名。



麥恩盈宣教士(OMF,澳洲總部--關懷宣教士和裝備信徒宣教)

❖ 為虛擬學習培訓讚美上帝-祈求 Charissa 在促進在線培訓和聖經學習的過程中可以運用這些技能。

❖ 讚美上帝 Charissa 正在開發的志願者程序已被 OMF 團隊採用。❖ 祈禱那些參加 9 月 12 日 Reachout 宣教會議的人會受到鼓舞。❖ 在 9 月 28 日至 10 月 1 日期間，Charissa 共同主持關於發展夥伴關係的培訓時，請為智慧和清晰禱告。

❖ 當 Charissa 指導女性時，請為智慧禱告，她們可以繼續指導他人。



余凱恩宣教士(日本)

❖ 當我們根據 COVID-19 處理關係和事工時，請為智慧祈禱。

❖ 請為 Yahabible 網絡的成員 (Shiori, Costa, Marina, Reira) 祈禱，以增加他們對耶穌及其鄰居的愛心和服務。請為母親去世的 Costa 加祈禱

❖ 讚美上帝有機會與非信徒 (瑪南美, ami 美, A) 一起閱讀聖經。請為他們的救贖祈禱。

❖ 跟進非基督徒朋友的關係,並與他們分享福音的機會,祈求愛與創造力

❖ 請祈禱安靜地依賴聖靈的指導和力量。

Daniel, Kate Morris (法國宣教)

❖ 祈禱神會利用 GBU 國家培訓週(22-28/8)來成長並鼓勵學生服侍耶穌

Simon, Danielle, Darcy Ball (Global Mission MTS)

❖ 感謝與 MTS, Pioneers 和 European Christian Mission 建立的牢固的伙伴關係。請為我們的智慧祈禱，因為我們正在為在悉尼暫時開展跨文化事工培訓制定一條出路。

❖ 當我們尋求為學徒製作有用的培訓材料時，求智慧這些材料在神學上是合理的，適合用於培訓跨文化工作者。為 Simon 在 Global Missions Forum 上發言祈禱。

❖ Danielle 的健康狀況仍然是一個挑戰。我們正在尋求另一種治療方案，該方案涉及非常有限的飲食，同時繼續進行其他治療。請祈禱，我們將開始看到她的症狀有所改善-特別是她的關節痛和慢性疲勞。

到截稿時尚未收到 CIM 和餐館福音團契的代禱事項,請仍在禱告中記念他們 M, J 宣教士 (東亞宣教)

❖ 讚美上帝，因為 M 與 3 個人一起在線閱讀聖經。祈求他們成長，並且在他們一起學習上帝的話語時，會成長為在基督裡訓練另一個弟兄。

❖ 讚美上帝，因為 J 和她媽媽組的同事正在網上學習露得記。讚美上帝對耶穌和彼此的愛與日俱增。

❖ 讚美上帝，有機會在悉尼服務，講道，1-2-1 講習班，婦女研討會，宣教分享，婚前輔導。祈求智慧，以便我們知道對什麼說“是”和對什麼說“不”

❖ 為 M 的父親和 J 的姐夫在學習聖經時為上帝的工作禱告。也祈求智慧求與 J 認識的鄰居分享耶穌。

王榮安 (非洲馬拉維)

❖ 為 neXGen 和 Mtengo 部委向馬拉維的青年領袖和青年的持續發展祈禱。❖ 為 AEC 青年禱告，他們為今年失去青年營而感到悲傷。為 Gilbert(AEC 國家青年協調員) 禱告,他與青年領袖合作,在沒有網絡及政府實行嚴格的 COVID 限制下,提出了創意性的方式來對年輕人進行社區活動和研究神的話語

❖ 為正在進行的有關工作，職業和管理的資源祈禱。

❖ 為 4 位願意支持 Jonathan 的支持者禱告，他們將繼續在年輕人中間與我一起做福音工作。為 Jonathan 和他的妻子 Tadala 祈禱，因為他們正期待著他們的第一胎，願上帝保佑他們的婚姻。



譚健生和凱韻宣教士(台灣)

❖ 祈求上帝的靈醫治埔心鄉民及其家庭,激勵信徒關懷社區。為我們禱告，在上帝的話語和禱告中服事身邊有精神病患的埔心鄉民

❖ 讚美上帝，我們在上個月參加了臺灣基督教傳教士協會的年度研討會，可以專注於、聯繫和服事。為當中的兒童活動讚美上帝，願主祝福 Rachel 和她的團隊,因為他們祝福了我們,使他們在自己的馬拉松比賽中得到力量

❖ 為金哥和文姊在韓國一直很健康讚美主。

❖ 為上帝改變巫先生的心和態度禱告，儘管他的處境尚未改變。

❖ 透過每週與咪咪和喬喬講聖經故事，為我們給這些小孩子播下種子禱告。❖ 為種植椰菜花的邱先生及其家人禱告，使他們知道只有上帝才能給予真正的成長（不論是大自然還是靈性），因為祂是生命，成長和恩典的源頭。

❖ 圖書館的聖經故事時間在七月已恢復,為我們全家都能參與這個事工禱告。



David and Michelle Fauchon (SIM 宣教)

❖ 讚美神,SIMWorld (網上虛擬)運作良好。祈禱跟進將是有效的

❖ 祈求在與在與由於 COVID 而在延長回國任務 (休假) 的宣教士一起確定出發日期時，主會繼續賜予我們智慧和耐心。

❖ SIM 財政年度於 9 月 30 日結束。請與我一起為祈禱，上帝對 Fauchon 家庭的供應。特別是通過八月和九月來補充不足。

施約瑟牧師夫婦（巴西）

❖ 為巴西 COVID19 疫情嚴重祈禱，求主使疫情早日受控

❖ 為主日崇拜的講員、領詩及錄製人員的事奉祈禱，求主加恩加力。求主保守實體參與崇拜事奉的人安全

❖ 求主讓巴西信心教會弟兄姊妹未信主的家人早日信主 ❖ 求神保守開始復工的弟兄姊妹的安全。亦為家庭要處理孩子網線上課時間和生活安排祈禱

Jeff, Belinda Callows (泰國)

❖ 為我們返回泰國祈禱。Jeff 的宣教簽證已過期，所以我們正在探索監護人簽證的可能性（因為 Steven 是泰國人國民）。到目前為止，Jeff 已經預訂了三趟航班，但是也都取消！泰國航空在八月有航班，但這些總是會被取消，因此要盡快出發是一個挑戰。請祈禱

❖ 請為處於相似情況下等待返回的隊友祈禱也去泰國-Steve, Angel

McCallum（加拿大）和 Jonathan; Genine Thomas（南非）。❖ 昆士蘭州的教會和團體再次開始聚會在，現在我們開始在家庭聚會，青年團體和教堂分享，

❖ 。但這可能會受到躲避檢疫的婦女的消息和布里斯班可能發生的第二次 Covid19 浪潮影響。請為這方面的智慧祈禱。

❖ Rowan 應該在 8 月 9 日在清邁上學，但我們這次不能做到了。請為我遠東福音廣播

們祈禱，因為我們會安排合適的家庭教育選擇，這將使他能夠回到泰國後，順利去 Grace 國際學校上學。

❖ 在這樣的考驗時間內為世界各地的難民的安全和保護祈禱。祈求他們找到我們的廣播，聽聽真理，然後選擇跟隨耶穌。

❖ 為 COVID-19 期間我們地勤工作人員的健康以及在偏遠地區繼續工作的能力而讚美上帝。為在辦公室重新開放時繼續防禦病毒而祈禱

Maicy Cacdac (Power to Change)

❖ 祈禱我與上帝同行仍然堅定而一致，祈禱我繼續定時間與上帝一起

❖ 為我的父親祈禱，他將明白恩典得救的意義。

❖ 也請為我和爸爸都保持健康並保護不受到病毒感染祈禱，因為我和爸爸住在一起，而且他屬於高度脆弱的一群。

❖ 為我的門徒和 MPD 教練角色祈求不斷的智慧。祈求我知道如何很

好地照顧這些婦女，幫助她們提高事工和 MPD 技能。

❖ 在第二學期開始時祈禱上帝繼續通過我們的傳教士和學生開展工作。祈求更多的學生認識上帝，而我們目前的學生對上帝的愛和事奉技巧不斷增長

中華福音使命團

泰國新天聖經學院第二期建校工程

新天聖經學院的學生經過了漫長的學校假期回校上課，發覺到第三期建築工程已完成第三層，大家都很雀躍，祈望明年初就可以如期搬入新校舍上課。今年度有 46 位神學生報讀：1)15 位學士學位中有 4 位為全時間實習。

2)31 個碩士學位課程有全日制和非全日制學生

❖ 請為建築工程能夠如期完成祈禱。

❖ 請為經築費支持祈禱。

❖ 請為學生得到足夠神學裝備及他們忠心事奉祈禱。

重建郭誠學生中心

中心所在地盆已經預備好可以開始各項建築工程，但是因為當地各種繁複的程序需要當局批准，以致未能如期開工，祈求神開路讓工程能盡早動工。宣教士林翠霞是中福團泰北主任，數月前與丈夫往香港述職，期間剛遇香港新冠肺炎疫情惡化，被滯留在香港，直至數週前才得離港。抵達曼谷後他們被要求 14 天的隔離措施。如今他們已返回芬縣家中安頓

下來，雖然還需要在家中隔離。感謝神，她與夫婿可以開展各項計劃，特別是郭誠學生中心重建工程。

❖ 求神領導開展重建工程。

❖ 求神賜下重建經費。

❖ 為各學生、宣教士及義工同工免受新冠肺炎病毒感染求平安。

鄧仲明和梁淑蓮 (中信宣教士 Dubbo 宣教)

❖ 感謝神，在疫情中能順利到 Darwin 探望女兒，有美好的共聚，求神帶領女兒的工作和當地華人教會的事奉

❖ 記念在 Dubbo 剛成立的青年小組，由香港和國內的五位信徒組成。盼日後能藉此小組，關懷臺灣背包客，將福音傳給他們

城鄉宣教

❖ 由於 COVID 19 疫情持續，9 月 5 日至 6 日 Orange 短宣，取消實體旅程，仍然改為 ZOOM 網上聚會，靈福堂共有七位隊員參加，講員是李馮月芬傳道，請禱告記念。❖ 求聖靈引領當地信徒積極參與聚會，一起學習神的話語，彼此關懷，互相扶持

大明和小月宣教士 (東亞宣教)

- ❖ 感謝上帝保守和供應我們的服侍和身體健康。
- ❖ 願上帝保守小月從 9 – 11 月教導“ 处境化宣教侍奉”主日學，使學員學到向非華人作跨文化傳福音的膽量和技巧。
- ❖ 因應疫情，我們為外籍家庭傭工（FDH）舉辦的興趣班也暫停。願上帝向這裡的外傭和黎巴嫩的尋道者展示自己是唯一的救主，並能賜永生